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Las Palmas de Graw Canarin 2008

3 Arbol de Nawdad iluminado con Energia de Hidrdgeno
Hydrogen Fuel





En Las Palmas de Gran Canaria a 12 de noviembre de 2008

Estimado Sr./Sra.:

El próximo viernes, cinco de diciembre, se encenderá en Las Palmas de Gran Canaria el tercer Árbol de Navidad del Mundo haciendo uso del Hidrógeno.

Londres iluminó el primero en el año 2004 en Trafalgar Square,  California en 2006 - en Sacramento- y ahora, será Las Palmas de Gran Canaria la ciudad que tome el relevo para promover el uso de energías renovables entre la población a través de una iniciativa de la Concejalía de Vegueta, Cono Sur, Tafira del Ayuntamiento de Las Palmas de Gran Canaria, respaldada por la Universidad de Las Palmas de Gran Canaria y la Fundación Universitaria que pretende concienciar y acercar a los ciudadanos la existencia, las ventajas y las utilidades de sistemas energéticos alternativos. 

Con esta iniciativa esperamos alcanzar los siguientes objetivos:

1. Fomentar el desarrollo de las tecnologías del hidrógeno en aplicaciones estacionarias.

2. Promover la utilización de dicha tecnología en aplicaciones industriales, comerciales y residenciales. 

3. Reducir las emisiones tóxicas 

4. Introducir gradualmente la tecnología del hidrógeno en la población, con el fin de presentarla y concienciar al ciudadano de que se trata de una tecnología de generación limpia, eficiente y segura.

El mecanismo de funcionamiento consistirá en satisfacer los requerimientos eléctricos de la iluminación navideña del Árbol de manera aislada a la red eléctrica, a partir del hidrógeno y una pila de combustible.

Esta pila tiene una elevada eficiencia y una gran calidad de potencia. A diferencia de la red eléctrica convencional tiene, entre otras ventajas, la nula emisión de contaminantes nocivos para el medio ambiente. Según el departamento de Ingeniería de Procesos de la Universidad de Las Palmas de Gran Canaria esta iniciativa permitirá ahorrarle a la atmósfera  1. 440 Kg.  de CO2 que es lo que emitía el mismo árbol, en el mismo período, pero con la iluminación eléctrica convencional.

Como sabe, la combinación del hidrógeno y la electricidad representa una de las vías más prometedoras para hacer realidad la energía sostenible, mientras que las pilas de combustible constituyen el dispositivo más eficiente para convertir el hidrógeno, y posiblemente otros combustibles, en electricidad. 

Para celebrar esta ilusionante iniciativa hemos  organizado una bonita ceremonia a la que esperamos le sea posible acompañarnos. Comenzará a las 19.30 h. y contaremos con el privilegio de poder escuchar la magnífica voz de la soprano internacional Cristina Gallardo 

Domâs acompañada del coro infantil del Conservatorio de Las Palmas. La Señora Gallardo Domâs  se ha sumado a esta campaña de concienciación ciudadana que pretende elevar el grado de conocimiento sobre energías limpias y promover, de paso, un consumo responsable de los recursos energéticos.

Confiando acepte nuestra invitación y la oportunidad de saludarle personalmente en el  transcurso del acto me despido con un atento saludo,

Concejala Presidenta del Distrito Vegueta, Cono Sur y Tafira

Lucía Mª S. Ruiz Saavedra

Ruego confirmar la asistencia a dicho acto al teléfono 928.33.95.76

